SMTEE BINEB ERITETER XPEITSEERLHYET, XIS *BERENE XM ISERE 2025/4/21 BHE 1~swmasa0n)
4R 5R 6R 7R 8A 9A 10A 118 128 1A 2R 3R
(178) (208) (218) (148) (0H) (208) (218) (18 A) (18H) (178) (18H) (18EX6%:16H)
] ol ] il ] ol ] ol 3 ] ol 3 ] ol 3 ] 7% ] ol ] ol 3 g 7% g 7% g 7%
B 2ERZREEIRA gf%ﬁ{é*ffﬂﬁﬁﬁWD & BAERSTFHA . 7TH
1) 1|1% 1|8 1|% 1|2 1|8|FIVT 1|k 1|+ 118 |# 3 1% 1 ]
eats EEGHL) WRASTERGTAD)
HERESIRBGAS) ZEREFHD BHAIEA~65F ZERFHO(RIE WRAESIEBRORS) HWERESRBCAS)
2|k 2|# 2(A 2|%k| 2+ 2[x 2K 4EL)) 2(A 2% 2@ 2 2(A
BEE=H T—ILER BFAIE1~35F 2ERNFECAER X{kn R ZE2EFHO BEP HALLAR
3|k 3|+ KIES KIES 3|8 IKFRELFHOG 32| HDFF) 3|A 3|k 3|+ 3|% 3|%
MFHER #EYDH BEHR(FEERIT) HE =P ERHEE( 350 FREREZES ZEREHO ZEREHOHEHAD
4|2 Fr64ES:35 B 48 4% & 4R 4% 4t 4% 4F IR BHLESDEE) | 48 4 4% E L)
cELmR BEASIEMIE K= i RER = ZEREHO FHEIVTRE EE ST FESEO 25 E ]
5|t 5|8 5|k T—ILAERTHE 5|+ 5|% 5|2 5|8 5\%| g R 58 (1 - 34E)D) 5|2 B R HLVSDEE) | 58 5% 5% B X L VS DEE)
BPREHNEDEE
REHKBE AE B EE (BRHFIE PROF R T RO (X FESHEG 45) AHRREH LS DOEE
6|H (P 6& &) 6|8 [ES 6+ 6A kS 8|k 1) 8|% 8 6@
FPREHEDEE
EEEREE SN TN ZBREFHO 6FIFMEIILEE #hh TR (HEX SFMMEXGERHY)
7[R 7|k 7|+ 7|8 7|% 718 7|k Uk 7118|{t12) 1XEFOTF X 7 7|+
HoRpm2~6% £%A B OKE) M B ES BHAIEA~65F
8 |X %1&5&%4%{% 8[| 8|8 8|x| 43 B AR BE 13 40 T4 8|# 8|A 8|k| (T _F BB+ 18) 8|+ 8|A 8% &5 £ ZHM 8 L]
2~5%F15:00 71
SAAEI~3%F T BRI E10:00 FERIEF13: 40T 4 BHIRONE A F) E ] SHVEESR B{KAIE1~35F
9 *%‘Vji%%%@)ﬁxﬂ% e AERRESHE 9|A IS 9|t 9|% 9|x 9|m 9|% 9@ 9 oA
B=j
3~5ENRT(HD24%F FREEGHESDO &£H FAT 957 EH® miELAZRRLTHA EREHEER0-38H)D 957 F8HE
10X ERHRZ4~6413:30 |0/ 10|% 10/% 108 10/% 10)&SERNEE (HUT) |08 10/% 10|+ 10 10|%
BhRE2- 3% B P BRI (~13 9357 FEBQ SERBFERT1AE Wa A %£%AR %R BEREZ0OR
1|& e q) 11|% 1| KiFE 18| BAFF 11|% 1|+ 1% 11X 18 11 1%
5IEELINIRR £%A SEERBFR2AE PN BADHE ££H
12|+ 12|A3~64:QU(~16) 12| %] 12+ 12|%| BAFF 12|#] 128 12|% 12|& 12|8 12)k| B85 6 4F) 12|%
6FEFYLIIRI—IL AR—YDH 28 BRI BARE FREERER PSS
13|8 13 13/# 138 13/%| EA P 13+ 13)A 13*g\ BRERR(FRD  |13)x|gF 13 % 13@| 34 (- BYIKERSE |92
1EER B 7 LSERRD SERBRENKE Eilhy B#XXEE BAR CRT(EFE) 7ILEE
14| R BEREIZ BRAEED 14| k| AEHRES 1 ~3413:20 14|+ 14)A 14/% 148 14)% 14/ 14|8| 4 1%/ Ix A G 14 14/
REEER B GFHERAE
HRHREZ4~659:00~ BAFF HEDH F R4 13: 40T 4% SEHCRTEH)
15|% 15| % 158 15| % 15|% 15)A 15|k 15+ 154 15|k| 777 EBDEERSF) 15 15)m
BEERHE (M) FAHO
BAOBRE-5F FILEERIRQ FAFT PR REDY F AR 13: 40T 8 CRTFfiH F AR 13: 40T 42
18 16|#] 16/A 16|%| 16+ 16X 16|%| 168 16X 16/@ 18 18|A
£208 LEREZ 9:00 FRIARF13: 40 4% ZILSEERG B2 AT E E R RIS 13: 40T %
N RNBEEEE 17|+ 17|% 17|% 17|8 17| k| EERFPHORMOEL 17|21 ~4FHRBETK 177 17/% 17|+ 17 17|%
6 : £EF N -FEKRRA ) SHEE5. 6FRIGHENR
RAREI-45F 12HREXGERSHY) E2IRIT1HE BEE= BAEARHE 7 LSEEIRG
18 188 18(% 182 188 18|% 18+ 18| 2B EEQ 8% 188 18 18(%
EEFA%EH~8/31 EFRiT2EE _ TILSEERG® 6FEEEDLS
19|+ 194 19 % 19/ 19| % 19&%&@3&7}?%‘(%@@5& 198 19%| 55T EEG) 19/@ 19)A HERAEBEESS 19 %
BEMRO BERIREKE BEHEH F90H
208 20|% 20| 20|86 20/% 20|+ 20| A 20|k 20|+ 20| % 20 20|12
RABREF HERBO BOHE HERBQ@
21|A 21|k 21+ 21|A 21|k 218 21| % 21|% 218 21|k 21 21|+
HOBRE2E BEMHOQ
22| K 2K FRIRZ1~349:00 |22/ 22|k 22|& 22| 22|% 22|+ 22| 22|% 22 22|8
RARENE BE\HD BFEDY MHEoR BHEEH#HOR R 13: 40T MAFREREEHH XEfEER
23|k 23| 23|A 23|k 23|+ 23| % 23|k 23|86 23| % 23|®| & 23 23|A
ERFRBI~3F1330 BEoU REKE EHRERHREHY) EER
24K 65F : £ EPN-PEKIRR 20|+ 24|k 24|X 24|8 24(%| 24|g 24|85 24(% 24|+ 24| 24[%
EREAMAT
IREHRD &4 13:30 937 EBO 1TEARIFE (RED AtEER(~12/5) ZZREB~16 937 EH® HRREE
5% 258 25/% 25\& 25\A 25\%| fE N B 25|+ 25\ % BRI BESIZH28%) |58 25 25| 45 R #XBF13: A0 T AR
BEMRO HEMHO =MD &7 = BHRER
26|+ 26| A 26|% 26|+ 26| % 26|@ 26/A 26| % 26|& 26/ A 26 26| %
BEBHOG BEBHO FERAKER~3/31
27|R 27|% 27|& 27|18 27|k 27|+ 21|A 27|k 27|+ 27|% 27 27|®
FESB(ZFE) 957 FBHO HRREOR HEAHO
288 PTA#S S (Zm) 28|% 28|+ 28|A 28|k 28|B 8% B E FHERHFES 28X EKRKE 28|8 28|% 28 28|+
EBMOA AFILRARES9:00
29|X 20|k 208 20|% 20|& 20| A 20|% 29|+ 298 20|k 29|8
MRS 4~6413:20 REREZE20D HBRESIERGAD) HRASEROQAS)
WKIABESIZHAAS) |0 30|A 30K 30|+ 30| X 2IEEH R HSQ 30K 30| 30| % 302 30|A
HWRESIRBUOAS) HWERESZBCGAS)
31|x 31|k 318 31|e{ARESIZHWN0AS) 31k 31+ 31%
* RERKRTREZIOBER  SEREHETRTR—1500 BEREHIE T & T —16:00




